
■ 清須市地域公共交通網形成計画の達成状況等（案） 

 

取組項目 平成27年度目標値 実施状況 達成度 まとめ・今後について 

①あしがるバスの運行 ― ― ― 
目標値はないが、継続して運行している。 

引き続き、３路線（26便）運行する。 

②あしがるバスの利用者 

（1便あたり）の増加 

オレンジ：4.8人／便 

グリーン：4.9人／便 

サ ク ラ：4.2人／便 

オレンジ：5.2人／便 

グリーン：4.9人／便 

サ ク ラ：5.5人／便 

達成 
まつり等のイベントでの啓発や一日無料デーの効

果等により、目標値を達成した。 

引き続き、イベント等で啓発等を行う。 ③あしがるバスの認知度向上 82％以上 89％ 達成 

④あしがるバスの利用度向上 33％以上 45％ 達成 

⑤タクシー料金・ガソリン費用 

助成制度の申請率の向上 
71％以上 65％ 未達成 

目標値は未達成だが、高い申請率を維持している。 

障害者手帳交付時に制度の啓発を行い、申請率向

上に努める。 

⑥福祉有償運送制度の適切な 

運用 
― ― ― 

目標値はないが、適切に運用している。 

引き続き、適切に運用できるように努める。 

⑦歩道・自転車通行路の整備 ― ― ― 

目標値はないが、道路整備に合わせて、歩道・自

転車通行路の整備を行っている。 

引き続き、道路整備時には歩道・自転車通行路を

整備する。 

⑧レンタサイクル利用者 

（1日あたり）の増加 
3.0人／日 2.8人／日 未達成 

目標値は未達成だが、本年度返却ポイントを追加

した効果により、今年春季は前年同季より増加し

ている。（2.47人／日→3.00人／日） 

引き続き、啓発等を行い、利用者の増加に努める。 

⑨駅周辺の放置自転車の減少 ― ― ― 

目標値はないが、有料駐輪場を整備し、放置自転

車対策を行っている。 

引き続き、有料駐輪場を整備する等放置自転車の

減少に努める。 

⑩駅前整備の推進 

 （JR清洲駅、名鉄新清洲駅） 
― ― ― 

目標値はないが、区画整理に合わせて、検討・推

進を行っている。 

引き続き、区画整理にて検討・推進する。 

 

【資料４】 


